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Conservar ao abrigo da luz solar
em temperaturas entre 2 a 28 °C.
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MODELLARE RESIN
Resina Modeladora Fotopolimerizavel

biodindmica

APRESENTACAO:

2x 1,2g seringas de MODELLARE RESIN;

Bicos aplicadores.

Reg. ANVISA: 10298550188

COMPOSICAO:

Matriz de monémeros metacrilicos, carga inorganica e iniciadores.

INDICACAO:

Indicado como agente umidificador e auxiliar de escultura em resina composta.

INFORMACAO TECNICA:

O MODELLARE RESIN é uma resina micro particulada de baixa viscosidade utilizada para facilitar a insercao e
escultura de resina composta. Sua caracteristica umectante que melhora a esculpibilidade da resina composta e
evita sua aderéncia ao instrumental. Por apresentar carga e ser livre de solventes, o produto nao altera
significativamente as caracteristicas mecanicas das resinas compostas sobre as quais ela é aplicada. Além disto,
cria uma camada de inibigao de oxigénio necessaria para a aplicagao de camadas incrementais e para uniao
resina-resina; por ser fotopolimerizével, sofre o processo de polimerizagao junto com o material restaurador.
INSTRUCOES DE USO:

1. Retirar a tampa, adaptar o bico aplicador na seringa. Dispensar uma ou duas gotas em um bloco de mistura ou
placa de vidro.

2. Inserir o incremento inicial da resina composta no preparo, molhar a espatula no MODELLARE RESIN. Com o
MODELLARE RESIN no instrumental ou pincel, esculpir sua restauragao, deixar a resina no formato desejado.

3. Fotopolimerizar. Embora o MODELLARE RESIN requeira a fotopolimerizagao por 10 (dez) segundos, seguir as
recomendacoes de tempo de cura estabelecido pelo fabricante da resina composta para garantir a cura completa
do incremento do compésito. Incrementos adicionais da resina composta irao aderir ao MODELLARE RESIN
polimerizado.

CUIDADOQS ESPECIAIS:

-Se acidentalmente o produto entrar em contato com o olho, lavar abundantemente com dgua e procurar
atendimento médico, imediatamente. Em caso de contato com outros tecidos, lavar imediatamente com dgua
em abundancia por varios minutos.

- Contaminagao cruzada: o produto pode conter itens concebidos para uma Gnica utilizacao. Eliminar os
componentes e 0s acessorios de uso Gnico utilizados ou contaminados. Nao limpar, desinfetar nem reutilizar.

- Resinas nao polimerizadas podem causar sensibilizacao em pessoas susceptiveis. Evitar a exposigao com a pele.
Em caso de contato com a pele, lavar abundantemente com sabao e dgua.

- Teste o0 escoamento dos materiais da seringa e da ponta de aplicacao antes da aplicagao intraoral.

- Ap6s o uso, recomenda-se realizar um leve tracionamento no émbolo, afim de diminuir a pressao interna da
seringa e evitar vazamento do produto.

- Realizar o descarte do produto de acordo com a legislagao local, assegurando sua completa descaracterizagao a
fim de impedir sua reutilizacdo e danos ambientais.

CONTRAINDICACOES:

Contraindicado para pessoas com relatada sensibilidade a algum dos componentes do produto.
ADVERTENCIAS:

Nao utilizar produtos além do periodo indicado de validade.
O fabricante nao se responsabiliza por danos causados por uso incorreto ou nao previsto nas instrugoes de uso.
“MANTER O PRODUTO LONGE DO ALCANCE DAS CRIANCAS
USO EXCLUSIVO DO CIRURGIAO DENTISTA




MODELLARE RESIN
Resina Modeladora Fotocurable

biodinamica

PRESENTACION:

2x1,2g jeringa de MODELLARE RESIN;

Puntas aplicadoras.

Reg. ANVISA: 10298550188

COMPOSICION:

Matriz de monémeros metacrilicos, cargas inorganicas, iniciadores.

INDICACION:

Indicado como humectante y auxiliar para escultura en resina compuesta.

INFORMACION TECNICA:

MODELLARE RESIN es una resina de microparticulas de baja viscosidad utilizada para facilitar la insercion y
el tallado de resina compuesta. Su caracteristica humectante que mejora la modelabilidad de la resina
compuesta y evita que se adhiera a los instrumentos. Por presentar carga y ser sin disolventes, el producto
no altera significativamente las caracteristicas mecanicas de las resinas compuestas a los que se aplica.
Ademés, crea una capa inhibidora de oxigeno necesario para la aplicacién de capas incrementales y para la
union resina-resina; por ser fotopolimerizable, se somete al proceso de polimerizacién junto con el material
de restauracion.

INSTRUCCIONES DE USO:

1. Retire la tapa, adapte la punta del aplicador a la jeringa. Dispense una o dos gotas en una almohadilla
batidora o placa de vidrio.

2. Introducir el incremento inicial de resina compuesta en la preparacién, mojar la espatula en el
MODELLARE RESIN. Con el MODELLARE RESIN n el instrumento o cepillo, esculpe su restauracion, dejar
la resina en la forma deseada.

3. Fotopolimerizar. Aunque MODELLARE RESIN requiere fotocurado por 10 (diez) segundos, siga las
recomendaciones de tiempo de curado establecidas por el fabricante de la resina composite para asegurar
el curado completo del incremento de composite. Incrementos adicionales de la resina compuesta se
adherird al MODELLARE RESIN polimerizado.

CUIDADOS ESPECIALES:

- Si el producto entra accidentalmente en contacto con los ojos, enjuagar abundantemente con agua y
busque atencién médica inmediatamente. En caso de contacto con otros tejidos, lavar inmediatamente con
abundante agua durante varios minutos.

- Contaminacién cruzada: el producto puede contener elementos disenados para un solo uso. Para eliminar
componentes y accesorios de un solo uso usados o contaminados. No limpiar, desinfectar ni reutilizar.

- Las resinas no polimerizadas pueden causar sensibilizacion en personas susceptibles. evitar el exposicion
de la piel. En caso de contacto con la piel, lavar abundantemente con agua y jabon.

- Pruebe el flujo de los materiales de la jeringa y la punta de administracién antes de la aplicacién intraoral.
- Después del uso, se recomienda realizar una ligera traccién sobre el émbolo, para reducir la presién
dentro de la jeringa y evitar fugas del producto.

- Deseche el producto de acuerdo con la legislacion local, asegurando su completa caracterizacion errénea
para evitar su reutilizacion y dafio ambiental.

CONTRAINDICACION:

MODELLARE RESIN esta contraindicado para personas con sensibilidad reportada a cualquiera de los
componentes del producto.

No usar productos después del periodo indicado de validad.
El fabricante no se responsabiliza por dafios causados por el uso incorrecto o no previsto en las instrucciones de uso.
“MANTENER EL PRODUCTO DISTANTE DEL ALCANCE DE LOS NINOS”.
USO EXCLUSIVO DEL CIRUJANO DENTISTA

MODELLARE RESIN
Light-curing Shaping Resin

biodindmica

PRESENTATION:

2x 1,2g syringe MODELLARE RESIN;

Application tips.

Reg. ANVISA: 10298550188

COMPOSITION:

Matrix of methacrylic monomers, inorganic fillers, initiators.

INDICATION:

Indicated as a humidifying agent and auxiliary for sculpture in composite resin.

TECHNICAL INFORMATION:

MODELLARE RESIN is a low viscosity micro-particulate resin used for facilitate the insertion and carving of
composite resin. Its humectant characteristic that improves the sculptability of the composite resin and
prevents it from adhering to the instruments. For presenting load and being Solvent-free, the product does not
significantly alter the mechanical characteristics of the resins compounds to which it is applied. In addition, it
creates an oxygen-inhibiting layer necessary for the application of incremental layers and for resin-resin
bonding; for being photopolymerizable, undergoes the polymerization process along with the restorative
material.

INSTRUCTIONS FOR USE:

1. Remove the cap, adapt the applicator tip to the syringe. Dispense one or two drops onto a pad mixer or
glass plate.

2. Insert the initial increment of composite resin into the preparation, wet the spatula in the MODELLARE
RESIN. With the MODELLARE RESIN on the instrument or brush, sculpt your restoration, leave the resin in
the desired shape.

3. Light cure. Although MODELLARE RESIN requires light curing for 10 (ten) seconds, follow the curing time
recommendations established by the resin manufacturer composite to ensure complete cure of the composite
increment. Additional increments of composite resin will adhere to the polymerized MODELLARE RESIN.
SPECIAL CARES:

- If the product accidentally comes into contact with the eye, rinse thoroughly with water and seek medical
attention immediately. In case of contact with other fabrics, wash immediately with plenty of water for several
minutes.

- Cross contamination: the product may contain items designed for single use. To eliminate used or
contaminated single-use components and accessories. Do not clean, disinfect nor reuse.

- Non-polymerised resins may cause sensitization in susceptible persons. avoid the skin exposure. In case of
contact with the skin, wash thoroughly with soap and water.

- Test flow of syringe and delivery tip materials prior to intraoral application.

- After use, it is recommended to perform a slight traction on the plunger, in order to reduce the pressure
inside the syringe and avoid leakage of the product.

- Dispose of the product in accordance with local legislation, ensuring its complete mischaracterization in
order to prevent its reuse and environmental damage.

CONTRAINDICATION:

MODELLARE RESIN is contraindicated for people with reported sensitivity to any of the product's
components.

Do not use material after expiry date.
The manufacture is not responsible for any damage resulting from a misure or not provided for the instructions of use.
“KEEP MATERIAL OUT OF THE REACH OF CHILDREN".
FOR USE IN DENTISTRY ONLY




	Página 1
	Página 2

